
3از 3صفحه   

 

نمره به عدد :         نام و نام خانوادگی :                                                  بسمه تعالی                               

  صفحه3 : تعداد                         تهران 51اداره آموزش و پرورش منطقه                     انسانی دهم یاز نام کلاس : 

   55/3/89تاریخ :دبیرستان زرین خواه                                                                      2نام درس :ریاضی و آمار 

    بارم   دقیقه   521زمان :                                              89خرداد                                                           نام دبیر :

𝑝 1/5        درست است .                         ⇔ ~𝑝 کدامیک درست و کدامیک نادرست است ؟چرا؟      الف ( ارزش گزاره  – 5 

گزاره مرکب و درست است . "پذیر است بخش  3بر 51اول نیست و  2"ب(این جمله که   

   2[−2/5] + 𝑠𝑔𝑛(−3) =  ج ( مقدار این ضابطه برابر است با 7−

21/5را بنویسید.             (𝑞 ⟹ 𝑝) ⇔ ~𝑟  درست باشد ارزش گزاره (𝑝 ∧∼ 𝑝) ⇔ (𝑟 ⟹ 𝑞)و 𝑝و 𝑟 اگر ارزش گزاره -2  
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3

1
>

5

2
) ∨ زوج نیست ( 2الف (نقیض گزاره زیر را بنویسید .  )عدد -  3 

است .  1سه برابر مربع  یک عدد مساوی قرینه همان عدد به علاوه  "ب (گزاره زیر را به زبان ریاضی بنویسید .  

                71/1 5)  (𝑥 + 4)2 > 𝑥(𝑥 + 7) اشتباه استدلال مقابل را بیابید و درست آن را بنویسید.                            -  4 

2) 𝑥2 + 51 >  𝑥2 + 7𝑥               3)51 > 7𝑥                     4) 
51

7
> 𝑥        

1/1هاست آنگاه شیب آن صفر است .                 xموازی محور  dاستدلال زیر را کامل کنید و نام آن را بنویسید .       خط  -1  

2=  y              

                                                                     ...............................  

𝑓(𝑥) 71/5                               مطلوب است محاسبه :      = |𝑥2 − 𝑔(𝑥)  و|1 = {(−2,5), (3,2), (4, −2)} اگر  -1  

)الف   
5+𝑓(−2)

2𝑔(−2)
𝑓) )ب                     + 𝑔)(𝑥)                                                                                 

21/5رسم کنید.                                                                                 −2 ≤ 𝑥 < 5 را در    𝑦 = −2[𝑥] + 𝑥 تابع -7  
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71/1                                 وبرد را مشخص کنید .                   دامنه  .را با انتقال رسم کنید   𝑦 = |𝑥 − 5| + 3 نمودار -9   

   71/5    𝑓(𝑥) = {
−𝑥 + 5           𝑥 ≤ −3
… … …  − 2 ≤ 𝑥 < 3
𝑥2 − 9                𝑥 ≥ 3

نمودار ضابطه زیر را رسم کنید و کامل کنید و سپس مقادیر زیر را بیابید.   - 8    

 𝑓(√2)  (ب                    𝑓(𝑓(−1)) (  الف

1/1را بیابید.                                                          𝑔(𝑥) به شکل مقابل باشد   
𝑔

𝑓
𝑓(𝑥)و نمودار   = −𝑥2 + 4 اگر -51   

                                                                                 

                    1/5 (𝑓. 𝑔)(𝑥)و ضابطه 𝐷𝑔

𝑓
باشد مطلوبست     𝑓(𝑥) = 5 − 𝑥2و 𝑔(𝑥) =  

𝑥

5+𝑥
اگر -55  

17/5میلیون تومان است و خط فقر به روش نصف میانگین و نصف میانه     5و2و2و4و1و  kو7و7و8و51درآمد افراد یک جامعه -52   

را به دست آورید .)اعداد مرتب شده اند.( kبا هم مساویند.  

12/5درصد کلمات آن دشوار نیست برای چه پایه     91کلمه وجود دارد و  9االف (یک کتاب لاتین که در هر جمله آن متوسط -53  

مناسب است ؟تحصیلی   

تورم کالا چه قدر است ؟ صدهست .در 411و شاخص آن در سال پایه  911برابر  81ب (شاخص کالایی در سال   
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21/5خص بیکاری چه قدر است ؟         میلیون نفر است .الف (شا 81میلیون نفر و شاغلین  51در یک جامعه تعداد افراد بیکار -54  

                                                              درصد شود؟ 4ب (چند شغل ایجاد شود تا نرخ بیکاری   

5را بنویسید .                                    72و 92و  89الف (نام سری زمانی مقابل را بنویسید . ب (قیمت خودرو در سال -51   

 

17/5باشد خطای برون یابی را بیابید.      28الف (سری زمانی را رسم کنید . ب (اگرمقدار فروش در سال هفتم -51  
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